

Styrelseprotokoll nr 7, 2023-08-14 på Senioren

Närvarande

Anita Berg
Ruth Brunner, ordförande
Barbro Carlsson, sekreterare
Hem Mathiasson
Lena Mathiasson
Tommy Nermar
Margreth Segerstein
Bitte Wallenius, kassör

Frånvarande

Thomas Persson

Delges även

Conny Jönsson
Christer Samuelsson

§ 1 Sammanträdet öppnas

Ordförande hälsade välkommen och förklarade mötet öppnat.

§ 2 Godkännande av föredragningslista

Dagordningen godkändes.

§ 3 Val av justerare

Lena Mathiasson valdes att justera dagens protokoll.

§ 4 Genomgång och justering av protokoll 2023-06-07

- Tommy kontakter Per Wallenius för att ta fram ett informationsunderlag om SPF:s medlems-app som skickas till Ruth för ev redigering, varefter Barbro skickar ut det till medlemmarna via medlemssystemet.
- Lena kollar med Samorganisationen på deras möte den 25 augusti om de planerar någon temadag våren 2024.
- Vi diskuterade Bogruppens organisatoriska placering där SPF, PRO och SKPF ingår. Enades om att de inte bör ligga under SPF. Tommy lyfter frågan på deras nästa möte den 31 augusti.

§ 5 Föreningsförsäkring

Bitte har tittat på vilka försäkringar förbundet har som gäller oss. Bitte kontakter Söderberg & Partner för att höra om de kan komma på ett styrelsemöte och informera oss om vad som finns och vad vi behöver komplettera. Vi ställer också frågan till distriktet som bör informera samtliga klubbar om vilka medlemsförsäkringar vi har och hur vi är försäkrade.

§ 6 Ekonomi

Bitte gick igenom resultat- och balansräkningen.

§ 7 Infomöte nya medlemmar 6 september kl 18.00

- Senaste anmälan 28/8
- Styrelsen och gruppledarna informerar om föreningen
- Förtäring
- Barbro beställer smörgåsar och kakor på Färskvaruhallen
- Hem och Tommy köper muggar, tallrikar, cider mm på City Gross

§ 8 a) Funktionärsträff på Bönan & Båret 19 september kl 18.00

- Senaste anmälan den 12/9
- Styrelsen informerar
- Barbro kontaktar Mats Larsson och beställer mat
- Hem och Tommy köper vin

b) Inspirationsdag 18 oktober

- Ruth har kontakt med kulturhuset, Anders Rosengren och Runesson & Son
- Bitte bjuder in Sparbanken Skåne att ha en monter i foajén vid Röda Salongen
- Ruth gör förslag på inbjudan
- Barbro mailar inbjudan till alla SPF föreningar i kommunen
- Hem och Tommy ansvarar för rollups och beachflagga
- Barbro kontaktar Rex för att beställa fika, kaffe och en kaka, max 56 kr, pris som vi fått av dem vid förfrågan
- Beslutades att inträdet ska vara 100 kr inklusive fika och betalas gärna med swish, föransmälan behövs för att kunna beställa fika för rätt antal personer

§ 9 Styrelseledarmötenas ev rapport från sina resp ansvarsgrupper

- **PR-gruppen – Ruth Brunner** / De har inte haft något möte.
- **Mobil-gruppen – Tommy Nermar** / De har inte haft något möte. Birgit Håkansson och Mats Eriksson ingår numera i gruppen. Utskick på mail har gjorts till medlemmarna om mobilutbildning i höst, hittills är det inte många som anmält sig. Barbro skickar ut påminnelse.
- **Friskvårdsgruppen – Lena Mathiasson** / De har inte haft något möte. Cykling och promenader har börjat.
- **Medlemsvård 85+ – Barbro Carlsson** / De har inte haft något möte.
- **Bogruppen -Tommy Nermar** / De har inte haft något möte. Tore Kvist har skickat yttrande till kommunen angående särskilt boende i kvarteret Värpatorparen i Hässleholm.
- **Sångkören - Anita Berg** / Kören har sjungit på församlingshemmet i Önnestad. Anita kommer att sluta i kören.
- **Klubbmästare – Anita Berg** / Inget nytt.
- **Lotteri – Hem Mathiasson** / Inget nytt.
- **SPF Samorganisationen – Lena Mathiasson** / De har inte haft något möte.

§ 10 Övriga frågor

- "Inte ensam" tankar från Tommy. – Hur får vi medlemmar som inte brukar vara med på onsdagsträffar, friskvård mm att komma? Vårt förslag är att det skulle vara en grupp utanför styrelsen som arbetar med detta. Vi börjar med att lyfta frågan på våra träffar.
- Lokalbokning till våra styrelsemöten och välkomsträff 2024 gjordes. Barbro skickar det till Agneta Petersson som fördelar tiderna på Senioren.
- Vi har fått förfrågan från biblioteket om vår förening vill komma på en visning och information om vad de har att erbjuda. Barbro kontaktar dem och tackar ja.

§ 11 Nästa styrelsemöte

Måndag den 4 september kl 10.00.

§ 12 Sammanträdet avslutas

Ordförande tackade för uppmärksamheten och avslutade mötet.

Vid protokollet

Justerat

Justerat

Barbro Carlsson
Sekreterare

Lena Mathiasson

Ruth Brunner
Ordförande